

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
(2021/2022 н.р.)
галузь знань – 03 Гуманітарні науки, спеціальність – 035.041 Філологія
(германські мови та літератури (переклад включно), перша -
англійська),
освітня кваліфікація – магістр за спеціальністю 035 Філологія,
розроблену Харківським національним педагогічним університетом
імені Г.С. Сковороди

Оновлена освітня програма на 2021/2022 н.р. – результат кропіткої праці членів проєктної групи, викладацького складу кафедр, залучених до підготовки фахівців цієї освітньої кваліфікації, адміністрації університету, самих здобувачів і потенційних роботодавців. Після переосмислення й практичного впровадження задуманого розробники внесли низку змін, які варті схвалення:

- Закладений в ОП напрям у комунікативне річище науково-практичної підготовки здобувачів відрізняє цю ОП від інших. Ця риса стала більш виразною після уведення до ОП курсу «Теорія мовної комунікації». За задумом проєктної групи курси «Сучасна комунікативна філософія», «Психологія (за професійним спрямуванням)», «Загальне мовознавство», «Теорія мовної комунікації» та споріднені перекладацькі курси мають стати стрижнем підготовки здобувачів за цією ОП.
- Побаження, висловлене в рецензії на ОП на 2020/2021 н.р., після обговорення з проєктною групою запропоновано втілити шляхом розробки нових вибіркових дисциплін, які б відповідали запиту здобувачів і сучасного ринку праці (насамперед, курси з теорії і практики перекладу).

Оскільки робота над ОП буде тривати й далі, бажано було б розширити базу практик, що не має становити проблеми в місті-мільйоннику.

Висловлені міркування акцентують загальну позитивну оцінку освітньої програми.

Вищевикладене дає підстави стверджувати, що представлена на рецензування освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам, які висуваються до документів такого типу, та може бути рекомендована до використання Харківським національним педагогічним університетом імені Г. С. Сковороди в освітній діяльності.

Завідувач
кафедри загального мовознавства
Львівського національного університету
імені Івана Франка,
доктор філологічних наук, професор



Ф.С. БАЦЕВИЧ